



**Norsk
Kennel Klub**
HUNDEEIERNES ORGANISASJON

REFERAT KG RIK

Dato: 6. februar 2017, kl. 21.00-21.30

Sted: Telefonmøte (Skype)

Tilstede: Morten R. Larsen (MRL), Roar Kjørstad (RK), Trond-Egil Groth (TEG),
Åse M. Lura (ÅL)

Forfall: Terje Hammerseng (TH)

Saksliste:

Sak 12/16 Referat fra møte 09.01.17
Godkjent

Sak 13/16 Post/orienteringssaker

- VDH – info FCI IPO VM 217 – til orientering
- Regelverk – kopi høring Serbia – til orientering
- Regelverk – kopi høring Russland – til orientering
- FCI – agenda neste møte brukskomiteen – til orientering
- NSCHKL – Uttaksleger WUSV – til orientering
- Kopi av brev vedr uttak WUSV – til orientering
- FCI – bekreftelse på mottatt høring – til orientering
- Lag SPH VM – lag påmeldt – til orientering

Sak 14/16 Saker hos NKK

Avtalt møte 14/2 kl. 14-15 (Skype) – **MRL** og **RK** deltar – info/vilkår gr. C,
notat sendt. **MRL/RK** formøte.

Restanser:

- Referat 031016, 051216, 090117 kan legges ut
- Oppdatere WEB
- KG 2017
- Budsjett 2017 – mottatt – trenger mer info
- Ny dommer – venter forespurt informasjon
- Utdanningsplaner – ikke mottatt
- Oppdatere lister – venter på status
- Distribusjon av GK RIK – venter på status
- Svar sak 6/16
- Svar sak 10/16
- Regelverksendringer

Sak 15/16 Årsrapport 2016
Godkjent, **MRL** sender NKK

Sak 16/16 KG 2017

- Mangler 2 kandidater. NKK har mottatt innspill fra KG. NKK sendt info til klubbene.
- Nytt dommerkurs – **RK** sjekker høsten for mulige dator.
- Møte NKK - Avklare forståelse og bruk av budsjettmidler.
- **RK/MRL** lager utkast til figbok/skjema.

Sak 17/16 Regelverk
Høringssvar sendt FCI. Fått bekreftelse fra FCI. **RK** sendt til leder av FCI brukskomite. **RK** deltar på neste møte i FCI brukskomite, lager oppsummering.

Sak 18/16 Trinn II
Utsatt neste møte – ansvarlig **T. H**

Sak 19/16 Eventuelt
- Neste møte 7. mars kl. 21 Skype – **MRL** innkalling

Referent: MRL 7/2-2017